

『戦場の哲学』 正誤表

下記のとおり誤記がありましたので訂正します。

頁	行	誤	正
47	注 (9) 3行目	公開されたた映画	公開された映画
62	注 (64) 5行目	偏在	遍在
143	3行目		
163	6行目		
242	4行目		
246	4行目		
94	4行目	脱走よって	脱走によって
152	8行目	νόυς	νοῦς
177	注 (85) 7行目	<i>éthique</i>	<i>éthique</i>
188	4行目	自立	自律
207	注 (27) 最終行	τοῦ τί ἦν εἶναι	τὸ τί ἦν εἶναι
221	9行目	では、は「自分自身…	では、「自分自身…
226	16行目	τὸ τί ἦν εἶναι	τὸ τί ἦν εἶναι
227	注 (53) 1~2行目		
227	注 (53) 4行目		
257	14行目	ρᾱς	πᾱς
257	16行目	オロス ολος	ホロス ὄλος
269	注 (139) 1行目	ξύλου	ξύλον
269	注 (139) 1行目	ligno	lignum
307	注 (68)	p. 168sq.	S. 168sq.
342	2段落目の6行目	とサルトルは述べる。	と述べる。
367	注 (80)	p. 359.	S. 359.
395	3行目	ist	<i>ist</i>
449	3行目	theorie	<i>théorie</i>
464	2行目	のである	のである。
473	注 (36)	注 (10)、(14) 参照。	注 (14)、(15) 参照。
473	注 (37) 6行目	許容される。	許容されるのか。